
 
 

            ATA DA 442ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 07 DE MARÇO DE 2019 

 

PRESIDENTE – SIDNEI SANDRO MANTOVANI 

 

1.º SECRETÁRIO – ALBERTO LUIZ SALES 

                     

2.º SECRETÁRIO – DAVID JOSÉ DE FREITAS 

 

 

Aos 07(sete) dias do mês de março do ano de dois mil e dezenove, na sede da Câmara 

Municipal de Tupi Paulista, realizou-se a 442.ª Sessão Ordinária. Às 20:00 horas assumiu a 

Presidência dos trabalhos o Presidente Vereador Sidnei Sandro Mantovani, ladeado pelos 

Vereadores Alberto Luiz Sales, 1.º Secretário e David José de Freitas, 2.º Secretário. Feita a 

chamada responderam presente os seguintes Vereadores: Adenilson Gonçalves Bueno, 

Cláudio Roberto Fernandes, Clóvis Antonio Lopes, Devail Ferreira, Laercio Leandro da Silva 

e Terezinha Aparecida de Matos Vasconcelos. Foi feita a leitura de um trecho da Bíblia 

Sagrada. Foi posta em votação e aprovada por unanimidade a ata da Sessão Ordinária do dia 

25 de fevereiro de 2019. Após a leitura foi posta em discussão e ninguém se manifestando a 

respeito foi aprovada por unanimidade a Moção n.º 01/2019, de Preocupação e Protestos 

Quanto a Instalação de Novas Praças de Pedágio na Nova Alta Paulista, de autoria da 

Vereadora Terezinha Aparecida de Matos Vasconcelos. A seguir passou-se para a apreciação 

dos requerimentos. Após leitura foram postos em discussão e ninguém se manifestando a 

respeito foram aprovados por unanimidade os seguintes requerimentos: n.º 016/2019, de 

autoria do Vereador David José de Freitas, solicitando informações sobre a renovação do 

contrato com a GEPAM; n.º 017/2019, de autoria do Vereador David José de Freitas, 

solicitando do Senhor Prefeito Municipal informações sobre  os veículos da Municipalidade 

segurados em 2017 e 2018; n.º 018/2019, de autoria do Vereador Alberto Luiz Sales, 

parabenizando  as mulheres de Tupi Paulista, pelo Dia Internacional da Mulher, comemorado 

em 08 de março; n.º 019/2019, de autoria da Vereadora Terezinha Aparecida de Matos 

Vasconcelos, parabenizando o Senhor Prefeito Municipal Dr. Alexandre Tassoni Antonio e os 

Prefeitos das Cidades Vizinhas: Monte Castelo, Nova Guataporanga, São João do Pau 

D’Alho, o Provedor da Santa Casa de Misericórdia de Tupi Paulista, a Executiva de 

Credenciamento da São Francisco Saúde e  Diretoria da Santa Casa, pela reforma da recepção 

da Santa Casa de Misericórdia de Tupi Paulista; n.º 020/2019, de autoria da Vereadora 

Terezinha Aparecida de Matos Vasconcelos, parabenizando as mulheres de Tupi Paulista, 

pelo Dia Internacional da Mulher. Após a leitura foram encaminhadas ao Senhor Prefeito 

Municipal as seguintes indicações: n.º 022/2019, de autoria do Vereador Sidnei Sandro 

Mantovani, indicando ao Senhor Prefeito Municipal para que determine ao setor competente 

da Municipalidade, estudos necessários para que se faça a pintura de faixa de pedestre na Rua 

Arcebispo Lemieux, na altura do número n.º 250 (Faculdade de Tupi Paulista), e outra no 

cruzamento com a rua México próximo ao Ginásio Municipal de Esportes”Sebastião Inácio 

do Amaral”; n.º 023/2019, de autoria do Vereador David José de Freitas, indicando ao Senhor 

Prefeito Municipal Dr. Alexandre Tassoni Antonio, para que determine ao setor competente 

da Municipalidade, a instalação de Placa (proibido jogar lixo), na vicinal “Luiz de Pieri”(TPA 

020), que liga Tupi Paulista ao Distrito de Oásis, a partir da saída da cidade a uma distância 

de 1.500 metros, passando pela subestação até a primeira curva no sentido Distrito de Oásis; 

n.º 24/2019, de autoria do Vereador David José de Freitas, indicando ao Senhor Prefeito 



 
 

Municipal a necessidade ser feita a Ronda Escolar nas imediações da “Escola Profª Emília 

Diogo do Amaral”, na Avenida João Moellers, devido o grande fluxo de veículos que 

trafégam em alta velocidade na citada avenida; n.º 25/2019, de autoria do Vereador Sidnei 

Sandro Mantovani, indicando ao Senhor Prefeito Municipal para que determine ao setor 

competente da Municipalidade, a limpeza e poda da vegetação  entorno da Rotatória “Damião 

Amador”; n.º 26/2019, de autoria do Vereador Alberto Luiz Sales, indicando ao Senhor 

Prefeito Municipal para que determine ao setor competente da Municipalidade reparos na 

placa localizada no Centro Comunitário “Cyro Silveira Filho” do Distrito de Oásis. Em 

seguida passou-se palavra a Livre no Expediente. Usaram da palavra os Vereadores Terezinha 

Aparecida de Matos Vasconcelos e David José de Freitas, cujos pronunciamentos encontram-

se gravados nos anais deste Legislativo. A seguir passou-se para a Ordem do Dia e não 

havendo matéria para apreciação, passou-se para a Explicação Pessoal. Usou da palavra a 

Vereadora Terezinha Aparecida de Matos Vasconcelos, cujo pronunciamento encontra-se 

gravado nos anais deste Legislativo. Ato contínuo o Senhor Presidente comunicou aos 

Senhores Vereadores que a próxima Sessão Ordinária será realizada no dia 11 de março de 

2019 às 20:00 horas. Nada mais havendo a tratar o Senhor Presidente declarou encerrada a 

sessão, da qual foi lavrada esta ata, que depois de achada conforme será assinada. 

 

 

Sidnei Sandro Mantovani - Presidente    

 

 

 Alberto Luiz Sales -1.º Secretário   

 

 

David José de Freitas - 2.º Secretário  

 

 

Roselaine Barca - Coordenador Administrativo 


